

Ateliér Divadla a výchovy Divadelní fakulty JAMU  
zahajuje od ledna 2007

## **KURZ CELOŽIVOTNÍHO VZDĚLÁVÁNÍ** **v oboru** **DRAMATICKÁ VÝCHOVA**

Pro letní semestr 2007 nabízíme šest víkendů (pátek 16.00 – 20.00 hodin, sobota 9.00 – 19.00 hodin a neděle 9.00 – 13.00 hodin) s různými tématy. Páteční a sobotní výuka má charakter spíše praktický a je doplněna nedělními přednáškami.

Kurz je určen

- zájemcům o dramatickou výchovu – o celý kurz nebo jen o některá vybraná témata a oblasti
- zájemcům o studium bakalářského stupně oboru dramatická výchova v kombinované formě

Nabízený kurz má charakter kurzu celoživotního vzdělávání dle § 60 odst. 2 zákona č.111/1998 Sb., o vysokých školách, pojmáme jej tedy zároveň jako přípravu na bakalářské studium studijního oboru dramatická výchova a absolvované víkendy budou těm, kdo budou studovat tento bakalářský stupeň studia, uznány a započítány na základě kreditového systému (každý předmět má přidělen počet kreditů podle hodin potřebných k jeho absolvování v rámci kontaktní výuky i samostudia). Pro získání bakalářského titulu je nutné získat 180 kreditů.

Kombinované bakalářské studium bude zahájeno v akademickém roce 2007/8. Otevřená zůstává také možnost zúčastnit se víkendů jako účastník kurzu (platí, že je možné zúčastnit se všech víkendů nebo jen vybraných témat). O absolvování víkendů povedeme každému evidenci formou studijního průkazu a i ti, kdo se nerozhodli pro bakalářské studium již od začátku akademického roku 2007/8, mohou kdykoliv přestoupit z kurzu do kombinovaného studia a všechny doposud absolvované předměty jim budou na základě kreditového systému uznány.

Cena jednoho víkendu v kurzu je 500,- Kč, pokud zaplatíte předem za celý kurz, je cena šesti víkendů 2 500,- Kč. Kombinované bakalářské studium je plánováno na čtyři roky a je při splnění obecných podmínek pro vysokoškolské studium bezplatné.

**Příhlášky do kurzu celoživotního vzdělávání v oboru dramatická výchova zasílejte na emailovou adresu [mackova@jamu.cz](mailto:mackova@jamu.cz) nebo poštou na adresu Silva Macková, Divadelní fakulta JAMU, Mozartova 1, 662 15 Brno nejpozději do 31.12.2006.**

Pokud bude zájem o kurz větší než jsou kapacity našeho ateliéru (počítáme s maximálním počtem 15 účastníků), budeme konat v lednu 2007 přijímací řízení. Stejně tak, pokud počet zájemců o kombinované studium bakalářského stupně oboru dramatická výchova přesáhne počet 15, budeme v září konat přijímací řízení.

V Brně 24.11.2006

doc.PhDr.Silva Macková, vedoucí ateliéru DaV

## PLÁN KURZU CELOŽIVOTNÍHO VZDĚLÁVÁNÍ v oboru dramatická výchova

letní semestr 2007

termín	pátek+sobota	pedagog	neděle	pedagog
26. – 28.ledna	Herní dramatický proces Proces inscenační tvorby	Doc.PhDr.Silva Macková MgA.Radka Macková	Úvod do teorie oboru Divadlo a výchova	Doc.PhDr.Silva Macková
16. – 18.února	Úvod do hlasové výchovy	Mgr.Jarmila Hrabalová MgA.Eva Kadlecová	Úvod do studia dějin českého divadla	MgA.David Drozd
16. – 18.března	Úvod do herecké výchovy	MgA.Alexej Pernica, PhD.	Úvod do teorie hry	MgA.Alexej Pernica, PhD.
13. – 15.dubna	Divadlo Fórum	MgA.Radka Macková	Úvod do studia dějin světového divadla 1	MgA. Jan Šotkovský
18. – 20.května	Literární projekt	MgA.Eva Brhelová, PhD.	Tvůrčí psaní	MgA.Eva Brhelová, PhD.
15. – 17.června	Úvod do pohybové výchovy	Mgr.Hana Charvátová	Úvod do studia dějin světového divadla 2	MgA. Jan Šotkovský